	CERTIFICATE OF O		FILED EFFECTIV
	(Instructions on back of	of application)	2014 SEP 29 AM 9:15
1	The name of the limited liability com PHILL	pany is: .IP DAUM ART, LLC	SECPRINE OF TEMPONE
2	The complete street and mailing add 1280 Kortnee Dr. Idaho Falls, ID 83402 (Street Address)	resses of the initial des	ignated/principal office:
	(Mailing Address, if different than street address)		
3	The name and complete street address of the registered agent:		
	InCorp Services, Inc. (Name)	921 S. Orchard Street, Sui (Street Address)	te G Boise, ID 83705
	The name and address of at least on company: <u>Name</u> Phillip Daum	-	<u>ddress</u>
5. 1	Mailing address for future correspond 1280 Kortnee Dr. Idaho Falls, ID 83402	dence (annual report no	otices):
	-		
6. I	1280 Kortnee Dr. Idaho Falls, ID 83402 Future effective date of filing (optional ature of a manager, member or a	al):	
6. F Sign pers Sign	1280 Kortnee Dr. Idaho Falls, ID 83402 Future effective date of filing (optional ature of a manager, member or a	al):authorized	Secretary of State use only DAKO SECRETARY OF STATE 09/29/2014 05:00 82 CT:204397 BH:144312
6. F Sign pers Sign Type Sign	1280 Kortnee Dr. Idaho Falls, ID 83402 Future effective date of filing (optional ature of a manager, member or a on.	al):authorized	Secretary of State use only DAKO SECRETARY OF STATE